

**DRAMA U UVALI** Dupin iz Zatona nije htio napustiti skradinsku uvalu Rokovaču

# Skradinski dupin brodom odvezen na morsku pučinu

**U spašavanje životinje uključili se i stručnjaci i mještani**

IVICA SUŠIĆ

Spašen je dupin koji se nasukao u skradinskoj uvali Rokovači! Jučer ujutro ukran je na brodicu koja je potom isplovila prema pučini kraj šibenske Jadrice.

U akciji su sudjelovali brojni stručnjaci i mještani, koji su mrežama iz Rokovače dupina izveli do ACI-jeve marine, te brod šibenskog ronilačkog kluba "Neptun". Ustanovljeno je da je dupin zdrav i sposoban za prijevoz te je izvučen iz skradinskoga akvatorija i pušten na morskpu pučinu.

## Uživao na slapovima

Dupin, koji je nedavno izazvao pozornost javnosti u šibenskom Zatonu, u skradinskom je akvatoriju postao velika atrakcija. Brojni su nautičari te mještani vjerovali da se dragi gost na utoku Krke neće dugo zadržati. No dupin se, nakon povratka sa slapova Skradinskoga buka, gotovo



HRVOJE JELAVIĆ

## Brižni Skradinjani

Veterinari su procijenili da je dupin zdrav i sposoban za putovanje, pa su ga ukrcali na brod (lijevo) i do dolaska na pučinu, gdje je pušten, brižno polijevali vodom kako mu se koža ne bi previše osušila.

Zabrinuti su se Skradinjani pitali može li morski sisavac uginuti zbog ogrebotina koje je dobio. No zna se jedino da neće uginuti od gladi jer je u uvali uživao u "delicijama" od sitne morske ribe, ali i jegulja.

nastanio u uvali pokraj ACI-jeve marine.

Ta je ga živopisna uvala, u kojoj se družio sa žabama i slušao njihovo kreketaanje, umalo-stajala glave. Došavši u njezin vrh, nasukao se u muljevitom pličaku obraslom travom. Srećom, to su zamijetili stanari kuća iznad uvale. Dalibor Anić odmah se spustio na obalu,

skočio u pličak te, unatoč golemim naslagama mulja, dupina nekako uspio odsukati. Zatim je, uz pomoć ribara i ronilaca – tri puta dupina pokušao izvući iz pogibeljne uvale.

## Volio ribice i jegulje

No, ribarima I. Bulatu i D. Petroviću rastrgao je mreže i tri se puta uporno vraćao

u uvalu.

– Ovamo su ga najvjerojatnije privlačili ciplići koje smo i izveli s rastrganim mrežama – kazao je Bulat. Drugi pak misle da su mu omiljele jegulje koje žive u mulju te Rokovaču nije želio napustiti.

